

Securitate vs Siguranță (I)

Security vs Safety

Cuvântul *securitate* înseamnă protejarea organizațiilor sau persoanelor împotriva amenințărilor sau pericolelor.

Cuvântul *siguranță* este folosit pentru a se referi la o *condiție în care cineva sau un lucru este protejat de cauze* care sunt susceptibile de a le provoca daune. Siguranța înseamnă evitarea accidentelor și securitatea pentru prevenirea criminalității.

Deși siguranța și securitatea pot avea obiective diferite, acestea sunt complementare. În timp ce securitatea se referă în principal la protejarea împotriva potențialelor amenințări externe care pot provoca daune, aceasta poate include, de asemenea, siguranța fizică sau stabilitatea financiară pentru persoane și organizații. Pe de altă parte, siguranța se concentrează în principal pe protejarea indivizilor și organizațiilor împotriva pericolelor fizice.

Securitatea este preocupată de protecția împotriva daunelor intenționate cauzate de factori externi, cum ar fi furtul sau atacurile cibernetice, în timp ce siguranța se concentrează pe prevenirea daunelor neintenționate cauzate de pericole fizice, cum ar fi accidente sau dezastrele naturale.

Securitate vs Siguranță (II)

Security vs Safety

Siguranța se concentrează, în primul rând, pe identificarea proactivă a riscurilor și pericolelor potențiale și pe luarea de măsuri, pentru a le împiedica să provoace daune. Securitatea, pe de altă parte, este adesea reactivă, răspunzând amenințărilor și încălcărilor după ce au avut loc.

Scopul siguranței sale este de a atenua sau de a preveni accidentele și vătămările. Măsurile de siguranță sunt puse în aplicare pentru a reduce la minimum riscurile și pericolele, iar oamenii își pot desfășura activitatea fără teama de a face rău.

Scopul principal al securității este de a descuraja activitatea infracțională și violența să aibă loc. Măsurile de securitate sunt implementate pentru a preveni accesul neautorizat, furtul, vandalismul sau orice alte activități rău intenționate care pot dăuna persoanelor sau bunurilor.

Domeniul de aplicare al *securității* este mult mai larg decât cel al siguranței și se poate extinde chiar și la nivel internațional. Guvernele sunt responsabile pentru asigurarea securității cetățenilor lor.

În ceea ce privește siguranța, indivizii sunt adesea responsabili pentru bunăstarea lor și a celor din jurul lor. Pe de altă parte, securitatea este, de obicei, responsabilitatea unei organizații sau a unui guvern.

Deși siguranța este adesea abordată prin educație și formare, securitatea este adesea abordată prin intermediul tehnologiei și al măsurilor de securitate.